

ОТЧЕТ

о проделанной работе администрацией сельского поселения «Деревня Верховая» 2013 год

Уважаемые жители, гости и приглашенные!

В соответствии с Уставом сельского поселения сегодня на Ваше рассмотрение выносится отчет об итогах социальной жизни сельского поселения за 2013 год.

Администрация сельского поселения строит свою работу в соответствии со 131-ФЗ «Об основных принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения «Деревня Верховая», в тесном контакте с депутатами Сельской Думы сельского поселения «Деревня Верховая», учреждениями соцкультбыта, администрацией сельхозпредприятия ЗАО «Верховое», расположенного на территории поселения и с жителями поселения.

В состав сельского поселения входят 6 населенных пунктов: д. Верховая, д. Опышково, д. Слобода, д. Суббочево, д. Уколово, с. Фролово.

Демография, занятость населения

Всего населения на 01.01.2014 г. - 266 человек, из них: зарегистрированных - по месту жительства 237 чел.,
- по месту пребывания 17
- постоянно проживают на территории без регистрации по месту жительства - 12.

В д. Верховая проживает – 188 чел., д. Уколово - 15, д. Суббочево - 13, д. Опышково - 6, д. Слобода - 11, д. Фролово - 4.

Трудоспособного населения - 141 человек.

На территории поселения работают - 45, в районе - 21 за пределами района - 50, безработных - 11, по уходу за детьми - 6. Детей от 0 до 7 лет - 21 чел., от 7 до 16 - 22 человека, учащихся колледжей и ВУЗов – 7 человек, в рядах Российской Армии - 1.

Умерло в 2013 году - 5 чел., родилось - 5 чел.

Всего пенсионеров 68, в том числе: по возрасту – 68 чел., по инвалидности - 14 человек. Работающих пенсионеров - 5 человек. Тружеников тыла – 15 чел., ветеранов труда - 25 чел., одиноко проживающих - 4, молодых мам ухаживающих за детьми – 6 человек.

На территории сельского поселения функционируют: ФАП, библиотека, сельский клуб, почтовое отделение связи, 2 магазина: ИП Арсютиной и ИП Придорожного А.В., а также еженедельно в д. Слобода и д. Уколово выезжает автолавка РАЙПО, к сожалению в 2013 году закрылся магазин РАЙПО.

На территории сельского поселения организовано библиотечное обслуживание населения, созданы условия для организации досуга и обеспечения жителей услугами культуры. Массовые мероприятия в основном проводятся совместно с клубом. Мероприятия, проводимые в клубе, интересны и познавательны, но к большому сожалению мало посещаемы. В марте 2013 году состоялся районный фестиваль – конкурс художественной самодеятельности среди поселений Сухиничского района «Родной земли широкие просторы», в

котором жители нашего поселения приняли активное участие в фестивале. Всех участников конкурса благодарю за участие.

Почтовое отделение обслуживает 6 деревень, которое обеспечивает подписку, производит выплаты пенсий, принимает платежи за коммунальные услуги. Кроме этого на почтовом отделении ведётся торговля товарами народного потребления.

На территории поселения действует ФАП, обеспечивающий медицинское обслуживание населения 2 - ух сельских поселений: «Деревня Верховая» и «Деревня Алнеры». Деятельность ФАПа лицензирована. Население приобретает лекарства на месте. Фельдшером постоянно ведётся санитарно-просветительская работа с населением, в кабинете есть методическая литература, брошюры, санбюллетень.

Магазины ИП Придорожнов А.В и ИП Арсютинной имеют большой ассортимент продуктов питания, бытовой химии и товары повседневного спроса. Предприниматели стараются, в магазинах всегда имеются свежие качественные продукты питания, которые в полной мере обеспечивают жителей нашего поселения. Мне хочется поблагодарить продавца автолавки, которая в любую погоду, по понедельникам везёт продукты жителям д. Слобода. Во время дождей и распутицы, оказывает помощь в сопровождении автолавки трактором, исполнительный директор ЗАО «Верховое», за что ему большое спасибо за заботу о жителях.

В соответствии с Законом РФ №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и Уставом СП учреждения, расположенные на территории поселения, совместно с администрацией поселения занимаются вопросами местного значения, обеспечения жизнедеятельности населения. Сегодня руководители выступят перед вами и расскажут о своей работе, успехах и проблемах. Я благодарю руководителей, кто в тесном контакте работает с администрацией, что позволяет нашу работу проводить эффективно, качественно и с большей пользой для жителей поселения.

Задачи администрации поселения – это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления, которых на сегодняшний день - 32.

Эти полномочия осуществляются путём организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения депутатами на Сельской Думе, проведения сходов граждан по насущным вопросам, осуществление личного приема граждан.

За 2013 год администрацией поселения принято 95 устных обращений, письменных обращений - 4. Граждане обращались в администрацию поселения по оформлению документов на получение субсидий, льгот, оформление домовладений и земельных участков в собственность, по решению семейных и бытовых конфликтов по вопросам водоснабжения и водоотведения и многим другим жизненным вопросам.

Главой администрации поселения в ходе работы издано постановлений - 43, распоряжений – 37, решений принято на заседаниях Сельской Думы – 63.

Важным моментом в работе сельской администрации было не только участие и встречи с жителями, но и индивидуальная работа с каждым обратившимся к нам человеком.

Сельскохозяйственное производство является важным сектором экономики сельского поселения.

Положение дел в экономике – это основа в развитии всех сфер жизни территории и каждого человека в отдельности. На территории поселения работает сельскохозяйственное предприятие ЗАО «Верховое». Не смотря на все трудности коллектив продолжает работать. Подробнее о производственных показателях доложит исполнительный директор.

Работает на территории сельского поселения КФХ «Чочиева В.И», хозяйство из года в год является лучшим среди фермеров района. В 2013 году получен хороший урожай зерновых и картофеля, заготовлено сено.

Население нашего поселения охотно покупает в крестьянско-фермерском хозяйстве сельскохозяйственную продукцию хорошего качества.

Жителям нашего поселения выделено 25 паёв для ведения личного подсобного хозяйства, 7 жителей - оформляют свои земельные доли.

На сегодня у населения имеются: КРС -74 головы, в том числе коров 21, нетелей - 3 головы. Свиной - 91 гол., в том числе свиноматок - 4 головы, овец и коз - 68 голов, из них овцематок и козоматок - 44 гол, птицы всех видов - 1255 голов, пчелосемей - 27, кроликов -24 гол., кроликоматок -14 гол., лошадей - 2 гол.

У населения имеется: легковых машин - 34, грузовых машин - 3, тракторов – 21.

На территории сельского поселения с октября 2013 года работает пиломатериаловый завод, созданы рабочие места для нашего населения, пиломатериаловый завод снабжает население нашего и соседних поселений пиломатериалом хорошего качества.

БЮДЖЕТ

Доходы бюджета за 2013 год составили:

- налог на доходы физических лиц составил 24 тыс. руб., в 2012 году - 87,9 тыс. рублей. Мы идем с отставанием по данному виду налогов, из-за того, что большое количество жителей нашего поселения работают за пределами района и основная проблема это наше сельскохозяйственное предприятие ЗАО «Верховое», которое имеет задолженность с 2011 года по данному виду налога.

- Налог на имущество физических лиц составил 6,7 тыс. рублей в сравнении с 2012 годом выполнен на 121%. Есть должники среди жителей поселения.

- Земельный налог за 2013 год поступил в сумме 86,5 тыс. рублей, в 2012 году составил 205, тыс. рублей, в 2013 году выполнен на 40,8 % это связано с тем, что ЗАО «Верховое» имеет задолженность по налогу за 2012 год - 274,730 тыс. рублей и за 2013 год – 206,048 тыс. рублей. Но имеются должники и среди населения. Прошу жителей поселения, имеющих задолженность по налогу погасить ее в ближайшие сроки.

- Налог это доходы от использования имущества составил за 2013 год -16,7 тыс. рублей.

- Аренда за земельные участки в 2013 году - 10,7 тыс. рублей, перевыполнен на 156,1%.

Поступил единый сельскохозяйственный налог в сумме -1,3 тыс. рублей.

Всего налоговых и неналоговых доходов поступило 129,5 тыс. руб., что составляет 41,9% к уровню 2012 года (308,9 тыс. руб.)

Дотации и субвенции составили – 1280,137 тыс. рублей.

Расходы за 2013 год составили - 1339,481 тыс. рублей. из них:

- услуги связи - 10,6 тыс. рублей,
- коммунальные услуги - 90,6 тыс. рублей ,
- перевозка угля со станции Сухиничи – Узловые до д.Верховая в количестве 120 тн. - 19,2 тыс. рублей,
- обслуживание пожарной сигнализации - 25,0 тыс. рублей,
- участие в районных летних спортивных играх - 9,0 тыс. рублей,
- изготовление мемориальной доски бывшему председателю колхоза «Победа» Кузнецову В.А . - 8,5 тыс. рублей,
- разгрузка вагонов - 9 тыс. рублей,
- ремонт котла в котельной администрации СП «Деревня Верховая» - 57,5 тыс. рублей,
- приобретение водяного насоса и электромотора - 14,1тыс. рублей,
- ремонт памятника войнам односельчанам погибшим в ВОВ 1941-1945 годы - 2,7 тыс. рублей,
- строительство нового колодца в д. Уколово - 46,8 тыс. рублей,
- углубление колодца в д. Уколово -14,9 тыс. руб.,
- частичный ремонт дороги по д. Верховая около 300 метров - 136,5 тыс. рублей,
- изготовление технического паспорта на дом детям – сиротам для постановки на учёт - 1,2 тыс. рублей,
- ремонт триммера , покупка лески и масла - 2,0 тыс.рублей,
- выплачена зарплата подросткам на общественных работах - 7,2 тыс. рублей,
- за энергоаудит -10 тыс. рублей,
- на зарплату работникам администрации,
- имеется задолженность за уголь в сумме 330 тыс. рублей.

ДОРОГИ

Вызывает беспокойство состояние дорог как внутри поселенческие (они грунтовые), так и ведомственные.

Во время весенне-осенней распутицы до деревень Слобода, Фролово, Опышково и Суббочево можно добраться только на тракторе.

Требует ремонта дорога от автодороги М-3 – Украина до д. Верховая, по которой осуществляется перевозка детей нашего поселения в школу.

Были проведены работы по подсыпке дороги на д. Опышково в низких местах шлаком, но после проливных дождей результат нулевой.

Производилась зимняя расчистка дорог от снега, грейдирование Мещовского большика до д. Фролово силами ДРСУ -3.

В соответствии с изменениями, внесенными в Бюджетный кодекс РФ, исполнение расходов бюджета в части дорожной деятельности в 2014 году будут осуществляться за счет дорожных фондов, которые формируются в каждом бюджете согласно утвержденным Сельской Думой порядком. Доходы дорожного фонда формируются за счет отчислений доходов от уплаты акцизов на дизельное топливо, на моторные масла для дизельных и карбюраторных (инжекторных) двигателей, на автомобильный бензин, производимый на территории РФ, по нормативам, определенным на областном уровне. Бюджетные ассигнования дорожного фонда согласно порядка могут направляться на содержание дорог местного значения, в том числе на ремонт, реконструкцию, строительство и на составление проектов строительных или ремонтных работ в дорожной деятельности. Нашему поселению запланированы дорожные фонды

на содержание дорог в сумме – 320,4 тыс. рублей. Особенностью в использовании бюджетных ассигнований дорожного фонда является то, что остаток неиспользованных ассигнований до конца года переходит на следующий финансовый год на те же цели.

Молодёжная политика, физкультура и спорт.

На территории поселения второй год в вечернее время 2 раза в неделю (пятница и суббота) работает спортивный зал. Дети и взрослые активно посещают спортивный зал, играют в волейбол, занимаются спортом. Благодаря чему, команда нашего поселения на протяжении 3 лет занимает призовые места на летних районных спортивных играх.

В 2013 году наша команда заняла 1 место во 2 группе среди поселений нашего района. А команда по легкой атлетике заняла первое место в области. Наши спортсмены по поднятию гири заняли первое место в области. Хорошо и слаженно выступила семья нашего поселения в номинации «Папа, мама и я – спортивная семья». Всем участникам спортивных летних районных соревнований большое спасибо за участие и желаю дальнейших рекордов и надеюсь что в новом 2014 году наша команда удержит свои позиции.

Благоустройство

Одной из основных задач, которая ставится перед администрацией и населением, это благоустройство территории. Силами работников бюджетной сферы произведена выпилка старых сухих деревьев на памятнике войнам односельчанам в д. Верховая. Ликвидировано 3 свалки мусора, производилась посадка деревьев и кустарников. В 2013 году силами ГП «Калугаоблводоканал» была проведена работа по закольцовке двух водопроводных башен в д. Верховая. В настоящее время используется одна башня, а вторая в резерве, это позволяет сокращению расхода электроэнергии.

В д. Верховая имеется контейнерная площадка, на которой установлено 3 контейнера. Мусор вывозится по графику, но беспривязные собаки причиняют большие неудобства, вытаскивают мусорные пакеты и разносят их по территории. Необходимо соблюдать правила содержания животных, содержать их на привязи.

Работа по заключению договоров на вывоз ТБО с населением была проведена, заключено 54 договора, но в деревне имеет место сжигание мусора. Сжигая мусор, а это в основном синтетические полимеры, мы с вами загрязняем окружающую нас среду.

Большая работа по благоустройству проведена жителями поселения, есть у нас на кого равняться.

Но остается ещё много проблем. Это вопрос освещения улицы Молодёжная, планируем установку 3 фонарей, хотя этого не достаточно, чтобы дети ходили к школьному автобусу по освещённой улице. В настоящее время получено разрешение от Кировских электрических сетей, составлена смета на установку 3 фонарей на сумму 98,5 тыс. рублей. Будем решать этот вопрос и дальше.

При администрации создана административная комиссия. Основная цель этой комиссии привлечь к благоустройству самих граждан, воспитание

нравственного отношения к окружающей обстановке. Комиссия работает она не в полную силу. В 2014 году необходимо активизировать эту работу.

Уважаемые жители сельского поселения «Деревня Верховая», хочу сказать вам большое спасибо за сотрудничество в решении многих вопросов местного значения. Спасибо за замечания и претензии, которые есть и ещё будут, они тоже нас активизируют, помогают двигаться в нужном направлении. Спасибо нашим жителям за желание и умение не только критиковать, но и положительно оценивать работу местной власти.

Подводя итоги за 2013 год, позвольте высказать слова благодарности депутатскому корпусу за понимание и сотрудничество. Я говорю большое спасибо всем активным работникам учреждений, жителям за нашу совместную общественно-политическую стабильность. У нас ещё немало проблемных вопросов, которые необходимо решать совместно, это и ремонт дорог до населённых пунктов, и уличное освещение.

В заключение хотелось бы поблагодарить районную администрацию за оказание методической, юридической и практической помощи. Слова благодарности от имени всего нашего поселения лично главе администрации муниципального района «Сухиничский район» А.Д. Ковалеву, а также Стрекаловой Н.В. и Сухоруковой Т.А., руководителям учреждений района, закрепленным за нашим поселением, за поддержку и оказание помощи поселению. Исполнительному директору ЗАО «Верховое» за помощь и поддержку

Задачи на 2014год:

1. Повысить уровень благоустройства всех населённых пунктов.
2. Принять участие в районном конкурсе «Лучшее муниципальное образование по благоустройству территории».
3. Установить 3 светильника
4. Ремонт дороги от МЗ Украина до д. Верховая (маршрут школьного автобуса).

Глава администрации
СП «Деревня Верховая»

Т.Д. Буянова